



В Воронеже выпускник ведомственной академии СК России принял Присягу

Сегодня выпускник магистратуры ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» Некрылов Александр Сергеевич, уроженец Воронежской области, прибыл для прохождения службы в региональное следственное управление. Приказом Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Ивановича Бастрыкина он назначен на должность следователя Россошанского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области.

Руководитель следственного управления Кирилл Эдуардович Левит в торжественной обстановке вручил молодому следователю служебное удостоверение, после чего лейтенант юстиции принял Присягу сотрудника СК России и выразил готовность приступить к выполнению служебных обязанностей.

Руководитель следственного управления поздравил следователя со вступлением в должность, пожелав успехов в работе, профессионального роста и достижения высоких результатов в службе!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

21 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1818335>